

马路上,男子尖刀捅伤司机

□快报讯 (记者 高国) 前晚10时许,南京大桥与龙蟠中路交界处发生血案:一男子从出租车上下来呕吐时,与后车司机发生纠纷,未想,该男子竟从怀中掏出尖刀,将其捅伤后迅速逃离现场。

在事发现场,停着六辆警车,很多市民聚集围观。大桥右拐弯车道上,最前方是一辆牌号为苏A750××的出租车,一辆中北出租车紧随其后,最后是一辆牌号为粤H701××的蓝色跑车。“跑车司机被捅了,人已经送到医院抢救了。”据一名目击者介绍,当时一名男子用尖刀将其

捅伤后,迅速沿着龙蟠中路向南逃跑。

“捅人的那个男的是我车上的乘客,谁想到他会随身携带尖刀。”说起此事,苏A750××出租车司机仍然后怕不已。据其介绍,该男子大约30多岁,从文昌巷拦车,准备前往红花村,“可能是喝酒了,开到这里时,他要下去呕吐。”

没想到,这竟然惹出了一场血案。“因为是右拐弯车道,他一下车,后面车就被挡住了。”当右转弯信号灯变绿时,该男子仍在路边呕吐,引起了后面蓝色跑车司机的不满,喇叭声、吵闹

声响个不停。

随后,蓝色跑车司机走到该男子面前责问:“你到底走不走啊?”双方因此发生争执,跑车司机推了该男子一把,把该男子推倒。该男子爬起来后,右手在身上摸了一下,掏出一把尖刀,对着跑车司机的胸部就是一刀,将其捅倒。

“男的把跑车司机捅倒后,顺着龙蟠中路逃离。”一名目击者说,随后热心市民赶紧拦了一辆出租车,将跑车司机送往医院抢救。据了解,被捅伤的跑车司机伤势比较严重,仍在抢救中。目前警方正在调查此案。

【相关新闻】 四男子包子店砍伤两人

□快报讯 (记者 高国) 前晚6时许,南京浦口区汤泉镇发生一起恶性伤害案件:四男子持刀冲入一家包子店,将两男子砍伤,其中一人生命垂危。

事发现场位于汤泉镇一家包子店。“当时那两个人坐下来,刚点好包子,我这边去拿包子,就出事了。”店老板说,等把包子拿出来,就看到其中一人躺在地上,浑身鲜血,已经不能动弹,另一人跑出店外,头上、身上、腿上均被砍了几刀。

记者在现场看到,地上

仍残留着不少血迹。“拿刀行凶的几个人,也都是年轻人,把这两个人砍倒后,就跑了。”另一名目击者说,行凶者共有四人,得手后迅速沿街逃跑,并拐上另一条街道,上了一辆面包车,“天黑了,没能看清楚车牌”。

在浦口中心医院,一名受害男子正在治疗,右腿险被砍断,头上包裹着纱布。对于被砍原因,他也并不清楚。“不认识这几个人,前后也就一分钟的时间,一句话也没说,上来就砍。”

(范先生爆料奖60元)

聋哑少年 被骗入盗窃团伙

□快报讯 (记者 李绍富) 一名14岁的山东少年被拐骗到南京后,被一聋哑盗窃团伙控制。警方在一次突击行动中,端掉这个盗窃团伙后,从少年的眼泪中发现了蹊跷,这个被拐骗的少年才得以回到离开了一年多的家。

前天晚上,公交治安分局城北派出所一次突击行动中,捣毁一个聋哑盗窃团伙。该团伙一共三人,其中一男子25岁左右,另外两个年纪都不大,租住在建邺区玉塘村一楼房里。平时三人经常在公交车站和闹市区人流较集中的地方行窃。捣毁该团伙后,其中一个年龄较小的嫌疑人望着民警,眼泪不断地往下流,并一个劲地向民警打手势,表示不愿意跟年纪较大的那个同伙呆在一起。民警发现其中有蹊跷,当即请来了手语老师帮忙了解情况。

手语老师和这个少年沟通后得知,少年是来自山东菏泽,今年14岁。一年前被一个陌生人从老家拐骗到南京后,被强迫入了这个盗窃团伙。一年以来,他一直被年纪较大的男子控制着,被迫跟他们一起上街盗窃。民警通过调查发现,一年前少年的父母就已向当地警方报案,称少年失踪了。了解情况后,民警将年纪较大的男子刑事拘留,并联系上了少年的父母。昨天上午,少年的父亲赶到南京,将少年接回了家。

夫子庙查获 大量非法出版物

□快报讯 (记者 李绍富 高国) 昨天下午,南京市扫黄打非办与秦淮区文化局和公安部门联合执法,在南京夫子庙大市场查获非法出版的挂历和涉嫌黄色淫秽书刊装了满满一车。

连日来,南京市扫黄打非办接到举报,称夫子庙大市场里有好几家百货店售卖的挂历都是非法出版物,而且还有黄色淫秽书刊售卖。接到举报后,市扫黄打非办立即与秦淮区文化局和市公安局联合,成立联合执法组,于昨天下午对该市场进行突击检查。

此次执法行动中,执法人员对夫子庙大市场里的七家批发部做了突击检查,共查获非法出版的挂历1120本,涉嫌淫秽黄色书刊330本,还有一些画面内容与封建迷信有关的画报和台历等,一辆执法车被塞得满满的。

争房产,前夫说离婚是假的

□快报讯 (通讯员 栖民 记者 马乐乐) 一对夫妻离婚3年之后,女方将男方告上法院争房产。虽然男方在法庭上大呼“我们是假离婚”,并表示双方离婚后仍然住在一起,但是法院依照法律判决房产归女方。

“已经离婚了,他还住在我的房子里,我要求他搬走。”今年,市民李女士将住在家中的前夫告上了法院。她在诉状中说,3年前她和马某协议离婚。平日里双方居住的住房位于尧化门,产权人是丈夫,双方在协议中约定这套住房的产权归她所有。“但是离婚以后,我要求去办理过户手续,他一直拖

着,也没有搬出去。今年年初,我们发生口角,他动手将我打伤,还把我从家里赶了出去,我现在只好租房住。”

坐在被告席上,马某说:“我们是假离婚啊。”他说,2003年时,他听说父母住的房子即将拆迁,为了在拆迁中多得些补偿款,他与妻子商量后协议离婚,随后他就将自己的户口迁到了父母的住处,但他一直住在原来的家中,和妻子也过着正常的生活。

栖霞区法院审理后认为,马某在离婚后一年之内没有对离婚协议提出异议,也没有证据证明是假离婚。据此,法院近日判决房产归李女士所有。

不养孩子想白住? 没门

媳妇告婆婆讨要居住权败诉,法院:多做沟通化解家庭矛盾

俗话说“家和万事兴,家齐国安宁”,家庭和谐是社会和谐的重要基础。然而,记者日前在南京秦淮区法院民事案件审判庭了解到,婚姻家庭类案件数量还占该院全部案件的四成多,现在一些家庭中有的夫妻之间、父母与成年子女之间几乎三天一小吵五天一大吵,工作不顺利,生活开销大,干涉老人生活……一点小事就能燃起火花。一次次的吵架不能解决问题,于是闹到法院。为此,秦淮区法院陶宁庭长呼吁:出现矛盾,家庭成员要及时沟通。

媳妇告婆婆讨要居住权

“房子是我的,你想回来住也行,但必须要照顾我和两个孩子,不能反过来用我的低保钱来养你”,见婆婆给自己回来居住设置条件,媳妇怒将婆婆告到南京市秦淮区法院。日前,法院判决驳回了媳妇的诉讼请求。

今年28岁的陈小姐于2004年12月21日与王先生结婚,一家住在王承租的江宁路一套房屋内。今年7月,王先生不幸去世。陈小姐说,办完丧事后,王母即要求她搬出住房在外居住,并强迫她写下了一张承诺书,非法剥夺了她的合法居住权。她认为自己系与丈夫合法婚后居住于该处,且户口亦合法迁入,享有永久居住权,故要求法院判令她享有该套住房的居住权,并同意她搬回上述房屋居住。今年80岁的王母认为,媳妇提出她强迫媳妇搬出与事实不符,媳妇是在她儿子去世后一个多月才搬出的。媳妇写承诺书时有邻居在

场,她不识字,所以不可能强迫媳妇写承诺书。这个房子里有三代人居住,媳妇没有固定收入,如果想入住必须要有固定收入赡养她并抚养两个未成年子女,不能靠她吃低保的收入来供养媳妇,但这一条件遭到了媳妇的拒绝。法院审理后作出判决,驳回原告陈小姐的诉讼请求。

丈夫玩冷漠被妻子告

今年32岁的南京人王小姐,1997年与同单位的陈先生相识恋爱,2000年携手步入婚姻殿堂。然而近年来,王小姐发现丈夫有点不对劲,“我发现丈夫工作之余,在外从事经营,并长期隐瞒经营的真实项目及经营情况,我多次苦苦劝后,其仍隐瞒事实,其所作所为,已经严重伤害了夫妻感情,并且他在外到处借钱还债,致我在亲戚、同事面前抬不起头,夫妻感情受到很大影响,现夫妻感情已彻底破裂,故诉至法院要求离婚。”

作为被告的陈先生收到妻子的诉状后慌了神,他竭力

想挽回这段婚姻:“我们婚前谈了4年的恋爱,有很好的感情基础。婚后,我们互相照顾,夫妻感情非常好,这些家人和朋友都是有目共睹的,现在因为妻子经济上有压力,才要求离婚。我在外努力赚钱,是为了这个家庭,我隐瞒经济状况,没有恶意,是怕妻子有压力,我不同意离婚。”同时,陈先生在法庭上表示:“以后多与原告沟通,无论好的、坏的信息都不再对原告有所隐瞒,愿为夫妻和好多做努力。”

法院一审认为,原、被告夫妻感情尚未破裂,原告要求离婚,法院不予支持,据此判令不准离婚。

出现矛盾要多沟通

秦淮法院庭陶宁庭长认为,和谐社会的构建首先应从营造和谐家庭开始。营造和谐的家庭氛围,一定要善于化解家庭中随时可能发生的矛盾和冲突,善于在家庭成员之间及时沟通,把矛盾解决在萌芽状态。

通讯员 秦民 快报记者 宗一多

现代快报 中国移动杯彩信新闻大赛

中国移动杯彩信新闻大赛
——百元话费天天等你拿



围城 今日中奖号码: 139xxxx1008

移动用户发彩信到05000133存奖

现代快报 南京.com

欢迎登录 www.lifenanjing.com.cn 今日教育频道

今日教育频道 您的名师家教团

>>从小学一年级到高中三年级
语数外全面解决方案

孩子在南京四中读高三,上星期日他们班的几个同学在今日教育频道下载了一个练习题,结果两天后考试时,竟然考到了网上的原题!今日教育频道真的太棒了!

家长:高女士

太棒了!

- 300位名校名师在线辅导
- 全面诊断学生学习状况的学习医院
- 每周推出百余份学生自助学习材料
- 每周推出与各年级各学科同步的名师学习指导
- 每周推出与各年级各学科同步的名师学习总结

即日起,每天500-1000个体验账号火热发送中,先到先得!

体验账号获得办法详见网站公告